

罗山县教体局多措并举净化社会文化环境

信阳消息(方刚)罗山县教体局采取多种措施,狠抓净化社会文化环境工作,为未成年人健康成长营造了良好的社会文化环境和氛围。

强化德育工作。各学校建立了完善的德育工作管理队伍,普遍建立了家长学校,构建了学校、家庭、社会三位一体的德育网络。充分用好课堂教学主阵地,始终坚持德育与学科教学相融合,注重在各学科中渗透德育,把社会主义核心价值观体系融入教育全过程。充分利用当地红色资源,开展热爱祖国、热爱家乡教育。

开展文化活动。先后集中开展了学

雷锋活动、第十九届青少年爱国主义读书教育活动,组织学生参加中小学体育运动会、艺术节等,通过演讲、征文、竞赛、演出等生动活泼的形式,寓教于乐,使学生享受到健康、优质的文化生活。

美化校园环境。该县十分重视校园环境建设,各学校投入大量经费,绿化美化校园,提升学校文化品味,充实德育教育硬件建设,同时为学生健康文明的课余时间,添置了大量图书资料和体育文化用品,加强了宣传阵地建设,营造了良好的育人环境。

建设校园网络。加强校园网络管

理,建立和完善各项网络管理制度,加强日常监管,确保校园网安全规范运行,坚决堵住淫秽色情等违法有害信息在校园网上的传播。加强对微机课管理,引导学生文明上网,要求微机教师按课程要求进行授课,确保学生上网空间和网络内容积极健康。

治理周边环境。积极配合文化、公安、工商等部门整治校园周边环境,加强对校园周边环境的日常监测,不定期开展全面排查,及时掌握校园周边环境动态变化,及时发现和反映问题,实现校园200米范围内无网吧、录像厅、歌舞厅等不适合未成年人的场所。



为落实浉河区教体局“面对面、心贴心、实打实、服务职工在基层”的号召,日前,金牛山中心学校的领导分别面对面与职工交流,倾听教职工呼声,心贴心地做好教职工的思想工作,为他们解答疑惑。

黄俊 摄

平桥区开展小学路队“安全小黄帽伴我行”活动

信阳消息(余运军)为了更进一步加强学生路队管理,确保小学生“高高兴兴上学,平平安安回家”,平桥区各小学在学生放学路队中实行“安全小黄帽伴我行”活动。

该区小学分布广泛,地处京广铁路、宁西铁路、107国道、312国道、京珠高速、沪陕高速等交通要道,学生上下学时,车流多,重点路段交通拥挤,学生戴上醒目的小黄帽,手持小红旗整齐路队行进,秩序井然,有利于学生安全有序的通行。

为了此次活动顺利开展,各小学都成立了组织,明确了具体分工,细化了具体职责,制订了具体制度,实施了具体评比方案,力创安全和谐快乐的小黄帽路队。

信阳市四高与韩国南首尔大学结为合作学校

信阳消息(吴铁 李开凤)日前,韩国南首尔大学对外协力处处长李允铉,在市区领导的陪同下到信阳市四高,与平桥区教体局副局长、信阳市四高校长严加生签订了教育合作框架协议。

本协议以相互信任为基础,旨在促进两校学术、教育、文化的发展和师生、教职员之间的交流,从而推进人力物力的友好合作,资源共享,增进师生友谊。

市特殊教育学校努力为师生营造良好学习环境

信阳消息(姜冬玲)学校环境卫生与个人卫生教育是学校教育的重要组成部分,为了进一步提升学校健康教育水平,增强学校师生的健康意识,了解掌握基本的健康知识和技能,信阳市特殊教育学校举行了环境卫生与个人卫生教育优质课观摩活动。观摩课《保护牙齿》由一名聋人教师任教,教师教案设计规范,教学内容、教学方法新颖,语言准确、手语优美、课堂气氛活跃,教学效果良好,受到了大家的一致好评。

该校是一所全寄宿制学校,由于学生长期住校,健康教育是学校一项非常重要的工作,为了残疾孩子都能健康、平安、快乐地在校生活,学校坚持学生晨检制度,学生病情登记制度,环境卫生、个人卫生检查评比制度,学校卫生定期进行消毒,并积极开展健康、卫生知识的学习、培训竞赛活动。

平安、健康、快乐的学习生活环境为孩子们在校学习提供了保障。近年,该校未发生一例重大疾病、群体性疾病、传染病事故。



10月25日,罗山县2012年“新华杯”中小学生运动会拉开帷幕。据悉,本届运动会共有52支代表队参加,400余名运动员来自全县各中小学。这次运动会有跳高、跳远、中长跑等传统田径比赛项目。据悉,该县高度重视学校体育,扎实开展阳光体育活动,在各学校举行运动会的基础上,每年都举行全县中小学生运动会。图为比赛现场。

方刚 黄海涛 摄

信阳市二高

隆重举行“北京化工大学优秀生源基地”签字揭牌仪式

信阳消息(张生玺)2012年10月19日上午,北京化工大学与信阳市二高共建“北京化工大学优秀生源基地”签字揭牌仪式在市二高举行。平桥区委书记王继军陪同北京化工大学党委副书记、副校长任新钢等参观了市二高教育成果展。区长级干部胡凌云出席签字揭牌仪式。市二高校级领导及部分高三学生参加会议。仪式由信阳市教育局副局长赵朝阳主持。

仪式上,北京化工大学招生办公室主任赵静对北京化工大学的概况、专业设置、学科建设、办学理念、办学成就等作了介绍,市二高校长陈天义对北京化工大学在办学过程中取得的成就及学术地位给予了高度评价,并就市二高的办学历史、办学特色、办学成果等作了介绍。平桥区区长级干部胡凌云代表区委区政府作了热情洋溢的讲话,他说,北京化工大学,办学条件优良,学科门

类齐全,科研成果卓著,是众多学子实现梦想、升华理想的沃土。信阳市二高办学理念先进,师资队伍一流,办学业绩突出。希望两校今后以共建优秀生源基地为契机,不断加强相互联系,在互动的平台上,共享教育资源,为平桥区教育事业发展,为培养输送优秀人才共同努力。仪式最后,两校负责人共同签署了《北京化工大学与“优秀生源基地”中学创新人才培养协议》。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热衷于新闻工作,只要您自费订一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。
老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间